

17:00 快报记者 王凡为你报道

南体学生裸体造型扮酷庆毕业

面对争议,当事人辩称模仿古代奥林匹克运动会

眼下正值毕业季,网上爆出一组“南体学生裸奔庆祝毕业”的图片,6名男生裸体在校门口和操场上摆出各种造型,以此告别大学生活。记者昨天在南京体育学院采访,学生们对此事持观点鲜明的两派意见,支持方认为这是张扬个性,反对方则认为这样的举动太疯狂,有同学联想到最近在网络上热议的电视剧《裸婚时代》,对此评论说:“都是裸婚闹的,搞起了‘裸毕’。”



图片来源于网络

12张照片,每张上面都有6个裸男

这组照片是从前天开始在网络热传的,天涯、猫扑、龙虎网等热门论坛和微博都在转载,点击率高的都超过万次。组图以“南体学生裸奔庆祝毕业”为标题,共12张,每张图片中都有6个男生,在操场上裸体摆出起跑、投掷等各种动作,有正面不露点照,也有侧面照。

这组照片被爆出后,很快成了话题。网友“古灵精怪”说:“其实人体是最美的,我们不要总是抱着传统观念,要跟随流行文化,尝试新角度审美。”有网友提及一些超级球队的写真也这样拍过,请大家不要忽视这是体院的学生,认为学生这样模仿也需要胆量。

也有网友直指这种行为的荒诞,这就是我们当代教育教出来的大学生,这样的作秀毫无意义,哗众取宠”,大龄网友借此表达了忧虑:“不知道现在的大学生一天到晚脑子里想的啥,能不能多想点正经事,少些愚昧和低俗。”

当事人很淡定:模仿古希腊,留一个毕业纪念

昨天下午,记者辗转联系上图片中的一位丁同学时,他还不知道照片已经在网络上被热议。

丁同学告诉记者,他是南京体育学院体育系的一名学生,6月19日晚上他和班里的同学一起吃“散伙饭”,玩到次日凌晨三四点钟才回校,想到即将各奔东西,于是有人提议要用一种特别的方式庆祝毕业。

“古希腊时期的奥林匹克运动会男人们就是不穿衣服,裸露着身子进行体育比赛,彰显身体的肌肉和力量美,比赛是不允许女性参加的。”丁同学说,他们以前也在网上看到过类似的大学生毕业照,由此想到要这样来摆拍。丁同学表示,大家拍照时也没有太扭捏,拍了大约半小时,共有7个人参与,轮流负责拍照。

也在20日当天,他和同学就把这组照片上传到了人人网,原本想跟校友们一起分享。对于网上的影响,丁同学说“没想到这么多”,但是坚持表示他们的初衷就是想表达

对大学生活的留恋,对体育生涯的留恋,对学校的留恋。”丁同学称,并没想恶意炒作。

校友持两派观点,校方担心负面影响

学长以裸奔来庆祝毕业,校内人会怎么看?记者在南体随机采访了10人,其中4人表示可以理解,给出的理由主要是“这是个人自由”、“毕业了难得疯狂一把”、“张扬个性”等,而另外6人表示坚决反对,有人直接回绝:“你搞错了,不是我们学校的事情”,有人提及破坏学校形象,有人说这样的举止太疯狂太奔放胆子太大,直言“不正常”,一位大一男生对此评论:“都是‘裸婚’闹的,搞起了‘裸毕’。”一位大三男生坦言,如果是自娱自乐可以接受,但是传到网上就有不妥当了。

记者询问校方对此事的态度时,体育系老师三缄其口。学校宣传部一位负责人表示,学校还要再进一步了解详情,虽然这几位学生已经毕业,但是校方还是担心此事对学校带来负面影响。

14:00 通讯员 雨检 快报记者 田雪亭为你报道

阅城国际花园抢劫杀人案 犯罪嫌疑人被批捕

6月27日,雨花台区人民检察院经审查后,对在南京造成重大社会影响的“阅城国际花园杀人案”的犯罪嫌疑人夏磊、郑树林以涉嫌抢劫罪批准逮捕。

经办案机关审查查明,犯罪嫌疑人夏磊与郑树林预谋实施抢劫,准备了水果刀、手套、宽胶带等作案工具,并前往雨花台区花神大道9号阅城国际花园内寻找抢劫目标。2011年5月17日13时左右,夏磊、郑树林再次来到阅城国际花园,假冒快递公司工作人员,骗开某幢8楼一住户房门,强行进

入室内后,两人用水果刀将房屋内的刘某某(女)及其照看的一名幼儿控制在一间卧室内。在此期间遭遇刘某某激烈反抗,之后,夏磊将刘某某压在床上,用水果刀猛捅刘某某的颈部,致其当场死亡。后郑树林用床上的枕头将同在室内的幼儿捂死在床上。随后夏磊、郑树林在屋内搜出被害人刘某某存放的十万余元人民币后逃离现场。几天后,犯罪嫌疑人郑树林、夏磊先后在辽宁沈阳和河南南阳被抓获。

目前,该案正在进一步侦查中。

》民警:别贪便宜买来来历不明的二手车

10:00 快报记者 陶维洲为你报道

买了黑车,竟然也敢去上牌

被民警当场识破,车已发还失主

买了无证无票的二手电动车后,趁着电动车上牌的“大潮”,他也推着车子去上牌,结果被民警当场识破,这是一辆被盗车辆。近日,白下公安分局官方微博发布了这一案例。目前,该车辆已经发还失主。

南京电动车上牌自4月19日开展以来,即将接近尾声。为了让更多的无牌车辆前来上牌,白下警方制作了一张警方告示单,发放给无证车主,提醒他们及时领证。最近,我们派出所的民警、保安,在各个社区、街道巡逻时,发现无牌车辆,便发放一张告示单,以便市民及时上牌。”白下公安分局洪武路派出所教导员惠东告诉记者,效果还不错,最近几天拿着告示单来上牌的车主还真不少。不过,没想到的是,有人买了黑车也敢来上牌。

6月22日上午,一位年近5旬的男子推着一辆8成新的电动车到洪武路派出所上牌。他告诉民警,这辆车是他同事的,看到告示单后因为同事没有时间来上牌,所以委托他来。民警登记了他的姓名和住址后,开始核查电动车的“身份”。当民警要求出示电动车的发票及车辆合格证时,男子表示同事没有给他,并且言语间支支吾吾的。

难道有什么猫腻?”民警对车

辆仔细检查起来,在一个不显眼处,民警发现了电动车的钢印。经过对钢印的查询,民警获悉该车辆的车主为胡某。民警回过头来要找那位男子询问时,却发现人已经走掉了。无奈之下,民警和胡某取得了联系,胡某惊喜地表示,她的车去年5月份就被盗走了,没想到现在还能找回来。

2008年胡某曾丢过一辆自行车,报警后也没找回来,所以电动车丢了后她也没有报警,自认倒霉。“我没想到能找回来。”胡某说。当天下午,胡某的母女到洪武路派出所领回了车子。

那么,那位男子的这辆车是从哪里来的呢?民警经过了解,推断这辆车应该是被偷车贼低价贩卖出来的,该男子或者他的同事很可能买的就是黑车。之后,民警根据该男子留下的姓名和地址,多次找他,但一直没有和他碰上面。目前,警方仍在进一步调查此案。

惠东告诉记者,自4月19日电动车上牌以来,洪武路派出所已累计为220余辆电动车上了牌照,还是第一次发现赃车。针对此案,惠东提醒广大市民,车辆被盗后应立即报警,这样就在公安部门有了备案,一旦找到车,能第一时间联系发还。同时,市民不要贪图便宜购买赃车。

14:00 快报记者 是钟寅为你报道

废品里藏的电动车很可疑

民警一查,果然是失窃车

昨天中午12点,市民张先生经过赛虹桥立交桥上,看到一辆收废品的三轮车在货物中夹带了一辆电动车。会不会是偷车的?”他随即把三轮车拦下,并拨打电话报警。

收废品的程师傅向他解释,这辆电动车是从附近小区的居民家中收购的,不是赃车,更不是自己偷的,自己是准备收购来,维修一下再用。为了让张先生相信,程师傅还把车上的货物搬下来,露出车头的钥匙。

随后警方到场,程师傅提供不出购车发票,警方根据电动车尾部的车牌查询了警务平台,发现这辆车是曾经报过案的失窃车。程师傅无奈地表示,收购车辆的时候真不知道是赃车,自己愿意带民警去寻找卖车人,证明清白。目前,警方仍在调查此事。

(张先生线索费50元)

12:00 快报记者 赵守诚为你报道

开车出车库时,司机猝死

倒下前最后一刻,他拉下了手刹

昨天上午,位于河西黄山路上的苏建艳阳居小区发生一起悲剧。一名业主因事外出,他进入地下车库将私家车开出来,眼看还有几米就要开到地面上时,车辆突然失控,侧面撞到旁边墙壁上才停下。紧跟后面的车主过来一看,司机仰面靠在座椅上,双眼紧闭,嘴巴发青。保安过来砸开玻璃,打开车门,120急救医生赶到,发现司机已经不行了。

昨天上午11时许,记者在现场看到,小区地下车库出口处,一辆银灰色的大众小轿车斜停在斜坡上,左后侧擦到车库墙

壁。司机的遗体还躺在旁边的斜坡上,车库出口处拉上了警戒线,死者穿着白衬衫、蓝裤子、黑皮鞋。有关人员正准备将司机的遗体抬上一辆汽车运走,并将死者的随身物品香烟、打火机、钞票等物取出来,放进一个塑料袋里,有人向死者家属登记相关信息,死者年仅34岁,是本小区的业主,就住在旁边楼上。

银灰色轿车右侧的两个窗户玻璃都被砸出一个大洞,车门开着。一名壮汉说,车门是他打开的。他介绍,早上10点左右,这辆轿车从地下车库开出来,在快

开出斜坡时,突然车的左侧擦到旁边墙壁进而停下。保安等人过来一看,车内只有司机一人,仰面躺着,一动不动。保安使劲拍打车窗,司机都没有反应。最后找来铁锤,砸开窗玻璃。我伸手进去,打开车门,司机嘴巴都青了,他的右手还抓着手刹,可见倒下前最后一刻,他拉上了手刹。急救医生赶来,上前检查后说,司机已经死亡了。”壮汉说。围观者惋惜地议论,才34岁,事前一点征兆都没有,人就这样突然去了,家人怎能接受啊?

(钱先生线索费50元)

SUNING 苏宁电器

苏宁维修

五大优势·放心不止一点点

专业自营 明码实价 持证上岗 透明消费 技术精湛

即日起至6月30日
拨打苏宁电器24小时客服热线预约家电维修,享受彩电、冰箱、洗衣机维修费5折优惠(限南京市区)

http://www.cnsuning.com 请认准苏宁电器唯一24小时服务热线:4008-365-365

江苏通力国际商品拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司于2011年7月8日10:00在南京市长江路77号举办拍卖会,拍卖以下两个标的:

- 1、扬州市万源风帆厂破产资产。该破产企业系扬州市江都区人民法庭(1998)南经初字第766、768号民事判决书裁定,其住所地于扬州市东门外23号,面积为391.71平方米,产权证号为扬房权证第0123091号。竞买保证金人民币15万元;
- 2、资产包。该资产包包括:(1)扬州市工业供销公司技改房产(坐落于扬州市人民东路29号,建筑面积约145.05平方米);(2)无锡市新大东电器有限公司债权及抵债设备的债权金额为7.84万元。抵债设备为1台自行车,1台柜式空调。竞买保证金人民币10万元;

即日起展示,且接受咨询、报名,截止时间为7月7日16:00,保证金到账为准。

以上标的国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权受让人,以及参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者资产管理机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买上述资产包。

联系人: 025-83324950 13951633626 陈先生
委托方电话: 025-88081797
地址: 南京市成山路77号四楼